



通过韩美自贸  
协定案惹争议  
议员大打出手

## 韩国会上演催泪弹大战

现场图片。据网易

据新加坡《联合早报》报道,尽管韩国反对党坚决反对,但韩国执政党22日仍单独表决,通过了韩美自由贸易协定履行法案。对此,反对党议员感到愤怒,一人甚至在国会投掷了催泪弹,致使韩国国会变成了一个战场。

韩国执政党大国家党为单独表决通过韩美自贸协定批准案,前日下午3时占据了国会正式会议场;但是,反对党议员金裕真在会场拿着横幅阻止议长开会,为此双方爆发激烈争执,并发生了肢体冲突。

之后,民主劳动党议员金先东出其不意,向会场的发言台投掷了催泪弹,在会场内引发了一阵混乱。

一些议员擦着眼泪离开了现场,另一些人戴着口罩在场进行抗议。3分钟后,国会副议长郑义和重新回到座位上,继续召开会议。

浓烟弥漫之下,当天的表决以151票赞成、7票反对、12票弃权的结果通过了韩美自贸协定履行法案。

对此,一些反对党议员大声喊叫“无效!执政党是强盗!”,20名反对党议员一同向国会副议长扔口罩和手帕,还载指大骂。

一直以来,韩国执政党和在野党对韩美自贸协定的意见分歧极大。

韩国总统李明博和执政党多次强调,

韩美自由贸易协定有助于韩国经济增长;但反对党认为,韩美自由贸易协定侵害韩国的经济利益。

韩美两国于2007年6月30日正式签署韩美自由贸易协定,此后,两国政府就协定的内容经历了数个回合的磋商与较量,并对自由贸易协定中较为敏感的汽车和农畜产品等内容进行了部分修改。最终,韩美两国达成共识,并希望该协定能在明年1月1日正式生效。

另外,针对韩国执政党强行通过韩美自由贸易协定的事,韩国2500多人前日晚在首尔街头示威游行,警方与示威民众发生冲突。

(据《联合早报》)



## 菲律宾一座大桥倒塌

11月23日,菲律宾邦板牙省的一座村庄内,一座承重量为14吨的大桥在三辆大卡车经过时倒塌。没有人员伤亡。  
新华社发

## 变性男冒充整容医生 用水泥胶水为女性隆臀 “水泥隆臀”震惊全美

“女医生”低价隆臀吸引顾客

美国佛罗里达州现年30岁的欧尼尔·罗恩莫里斯通过变性手术将自己变为女人。几年前,他发现许多爱美的女性都愿意付出巨大费用做隆臀手术,他便对外界谎称自己是一名资深的女整容医生,通过网络发布广告,宣称自己可为女性施行隆臀手术。欧尼尔做隆臀手术的报价只有数百美元,吸引了许多并不太富裕的女性接受手术,然而他并没有相关资质。

填充水泥和胶水节省成本

为了节省成本,欧尼尔在为女性做隆臀手术时,将建筑水泥、强力胶水、修补轮胎密封剂和矿物油放在容器中搅拌混合成凝胶状物体,炮制成他的“独门填充材料”,并将它们一股脑地注入女性臀部,并对客户谎称这是新型的“高级填充物”,其“形态和弹性”可以保持多年不变。事实上,当那些女性客户接受了这一匪夷所思的“水泥隆臀”术后,全都出现了严重感染症状。

或曾亲身尝试荒唐隆臀术

欧尼尔的一名女性客户隆臀后发生



欧尼尔·罗恩莫。

感染后,向警方报案。经过调查,警方查出“冒牌女医生”欧尼尔曾是一名如假包换的大老爷们儿。11月18日,警方将“冒牌女医生”欧尼尔逮捕,并对他提出“无照行医”和“伤害他人身体”等两项指控。让人哭笑不得的是,从欧尼尔被捕后的照片看,他本人的臀部也“丰满”到让人难以置信的地步,看上去竟犹如塞进了一个大号轮胎。警方估计,他也亲身试验过这个荒唐“水泥隆臀”术。

据报道,冒牌医生为女性“水泥隆臀”的奇闻曝光后,震惊了整个美国。

(据《北京晚报》)

## 利比亚当局宣布成立“过渡政府”

新华社的黎波里11月22日电(记者田栋栋 才扬)利比亚“全国过渡委员会”执行委员会主席阿卜杜勒·拉希姆·凯卜22日在首都的黎波里宣布“过渡政府”人员名单,宣布成立“过渡政府”,标志着利比亚在重建的道路上又向前迈出重要一步。

凯卜出任“过渡政府”总理。他在新闻发布会上说,“过渡政府”有2名副总理和24名部长,其中包括2名女性部长。

凯卜说:“‘过渡政府’的首要任务是重塑社会稳定,协助‘全国过渡委员会’实现全国和解,善待死伤者及其家属,重建司法体系,整合全国军队以及在互相尊重和维护共同利益的基础上与其他国家建立合作关系。尊重旧政权与其他国家及其公司签订的协议和合同,并将努力推动国际社会结束因联合国第1970号和第1973号决议产生的对利比亚的制裁。”随着“过渡政府”的成立,原石油和经济部长阿里·塔尔胡尼领导的“看守执委会”宣告解散。(据新华社)

## 联合国大会通过谴责叙利亚决议

11月22日,联大通过决议,对叙利亚当局针对本国人民持续实施侵犯人权行为和暴力做法表示强烈谴责。决议草案由美国、英国、法国、日本等国发起,中国和俄罗斯弃权,古巴、朝鲜、伊朗等国对决议投反对票。

联合国大会负责社会、人道和文化事务的第三委员会当天以122票赞成、13票反对、41票弃权的结果通过决议,对于叙利亚当局针对本国人民持续实施侵犯人权行为和暴力做法表示强烈谴责。

(据新华社)

审理调查历时近17年

## 奥姆真理教罪案审判终结

日本最高法院21日驳回奥姆真理教成员远藤诚一的上诉,维持死刑判决,从而真正结束对这一邪教所有被告的调查和审理,这个司法过程累计耗时将近17年。

远藤诚一现年51岁,1987年攻读京都大学病毒学博士学位时退学,加入奥姆真理教。

日本最高法院判决认定,远藤在奥姆真理教制造化学毒剂计划中发挥了关键作用,共谋两起沙林毒气袭击事件,致死19人。

另外,他与一名律师被害案和VX毒气袭击案有关。辩方律师说,远藤没有领导或实施犯罪,他遭教主麻原彰晃“洗脑”,不敢怀疑麻原的命令。

日本最高法院主审法官官筑诚志宣读判决书,认定远藤的“一切罪行意在保护奥姆真理教,罪行残忍、没有人道,前所未见”。

对远藤诚一判的判决书中说,“被告在罪案中滥用科学知识,发挥重要作用,刑事责任极为重大,获判死刑属罪有应得”。远藤有10天时间申请修改判决,不过,日本最高法院没有变更判决的先例。

麻原彰晃本名松本智津夫,1984年创立奥姆神教会,3年后改名奥姆真理教。

麻原自称“神的化身”,要求信徒出家并“完全献身于教会,将全部身心及财产交给教主”。

日本司法当局认定,1994年6月27日,奥姆真理教在日本长野县松本市试验沙林毒气,致使6人死亡,大约600人受伤;1995年3月20日,其教徒在东京地铁释放沙林毒气,致死12人,致伤大约5500人。

另外,这一组织的成员于1989年11月杀害反奥姆真理教的律师坂本堤及其妻子和时年1岁的儿子。

在整个审判过程中,奥姆真理教的189名成员受到指控,全部定罪,包括麻原和远藤在内,13人终审判处死刑。另有3名奥姆真理教的犯罪嫌疑下落不明,受到日本警方通缉。

日本法律规定,同案嫌疑人结案前,不对死刑犯行刑。日本共同社评述,全部被告结案,预计司法当局会加快讨论执行其死刑事宜。

据悉,2000年,奥姆真理教改名阿莱夫教,受到日本警方监视。其信徒现在分为“阿莱夫”和“光之轮”两部分,共计1500人,分散在日本各地32处,利用互联网、算命和瑜伽等手段,进行发展信徒和布教活动。

“阿莱夫”的活动场所中,至今还供奉麻原彰晃的照片,去年新增信徒90多人,今年截至10月新增信徒200多人。“光之轮”虽然新增信徒不多,但也有增无减,多数是不了解奥姆真理教罪行的年轻人。

(据新华社)

## 未来最酷飞艇如“浮云” 乘客犹如漫游云端



飞艇设计图。

据英国《每日邮报》11月21日报道,人类对于未来科技发展的构想从来都是大胆创新、独出心裁的,比如西班牙设计师提戈·巴罗斯就设想出了一种能够在空中飘浮,并能让乘客们漫步其上的未来主义飞机。虽然这听起来不太现实,但巴罗斯却自信地认为,自己所设想的“浮云”飞艇将在不久之后投入生产。

在美国纽约凡艾伦学院和纽约市文化局举办的“快轨上的生活”国际创意大赛上,巴罗斯提交了上述设想。他认为,人们能够乘坐飘浮在天空中的“浮云”从一个地方飘到另一个地方。

“浮云”飞艇由一组氢气球构成,表面是尼龙材料、内部为不锈钢支撑骨架。巴罗斯表示,这种新奇的出行方式能让乘客更加享受旅行的过程,而不是要到达的地方。此外,他表示,“这个设计还能减少碳排放”。

尽管巴罗斯最终没有获奖,但在有关旅行的新观点上,巴罗斯的创意却表现出一种强烈的概念性方法。巴罗斯说:“这将是独一无二的旅行。没有日程表,也不知道最终的目的,只享受在云端飘浮的感觉。”

巴罗斯希望“浮云”飞艇能够投入生产,但目前并没有一个具体的时间表。对此,巴罗斯指出:“这是时间和机遇的问题。但我最初的目标已经达到了,那就是把这个设计让全世界分享。而且,媒体和公众一直以来的强烈反响让我备受鼓舞。”

(中国日报网)